贝肯能源控股集团股份有限公司 关于公司2025年度向特定对象发行A股股票预案及相关文件 修订情况说明的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

贝肯能源控股集团股份有限公司(以下简称"公司")2025 年度向特定对象发行 A 股股票相关议案已经公司第五届董事会第二十五次会议、第六届董事会第二次会议、第五届监事会第二十一次会议和公司 2025 年第二次临时股东会审议通过。

鉴于公司 2024 年年度权益分派已实施完毕,并结合公司实际情况,2025 年7月30日公司召开了第六届董事会第五次会议,审议通过了《关于〈贝肯能源控股集团股份有限公司 2025 年度向特定对象发行A股股票预案(修订稿)〉的议案》等与本次向特定对象发行股票事项相关的议案。为便于投资者查阅,现将本次修订的主要内容说明如下:

一、贝肯能源控股集团股份有限公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案(修订稿)

公司本次 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案修订的内容主要包括:

章节目录	章节内容	修订内容
公司声明	公司声明	修订本次发行尚需完成的审批情况。
特别提示	特别提示	1、更新本次发行已完成以及尚需完成的审批情况; 2、修订发行对象陈东先生的任职情况; 3、基于2024年度利润分配的实施情况, 发行价格由 6.59元/股调整为 6.54元/ 股,同时调整募集资金总额。
释义	释义	公司监事会已取消,删除监事会的释

		义。
	一、发行人基本情况	公司完成董事换届选举,法定代表人变
		更为王忠军。
		基于 2024 年度利润分配的实施情况,
	二、本次发行的背景和目的	发行价格由 6. 59 元/股调整为 6. 54 元/
		股,同时调整募集资金总额。
	三、发行对象及其与公司的	公司完成董事换届选举,陈东先生不再
	关系	担任公司董事长,更新职务信息。
	 四、本次向特定对象发行的	基于 2024 年度利润分配的实施情况,
第一节 本次发行	方案概要	发行价格由 6.59 元/股调整为 6.54 元/
方案概要	77 7/19/15	股,同时调整募集资金总额。
77 不顺文	五、本次发行是否构成关联	公司完成董事换届选举,陈东先生不再
	交易	担任公司董事长,更新职务信息。
		公司控股股东陈平贵先生于 2025 年 7
	六、本次发行是否导致公司	月 16 日完成减持计划,其持有上市公
	控制权发生变化	司股份数量和比例发生变化,更新相关
		信息。
	七、本次发行方案已取得有	更实未为 <u>华</u> 经司史代则五华霍史代的
	关主管部门批准情况以及尚	更新本次发行已完成以及尚需完成的
	需呈报批准的程序	审批情况。
	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	公司完成董事换届选举,陈东先生不再
	一、认购方基本情况	担任公司董事长,简历更新。
第二节 发行对象	四、本次发行完成后,发行	
基本情况	对象及其控股股东、实际控	公司完成董事换届选举, 陈东先生不再
	制人与公司的同业竞争和关	担任公司董事长,更新职务信息。
	联交易情况	
		基于 2024 年度利润分配的实施情况,
	一、本次募集资金使用计划	发行价格由 6.59 元/股调整为 6.54 元/
第四节 董事会关		股,同时调整募集资金总额。
于本次募集资金使		1、公司完成董事换届选举,陈东先生
用的可行性分析	二、本次募集资金使用的必	不再担任公司董事长,更新职务信息;
	要性和可行性分析	2、公司已取消监事会,删除"监事会"
		相关信息。
第五节 董事会关 于本次发行对公司 影响的讨论与分析	一、本次发行后公司业务及	//\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
	资产、章程、股东结构、高	《公司章程》的修订以及董事换届已完
	管人员结构及业务结构的变	成,删除《公司章程》修订以及董事换
	动情况	届选举程序正在履行的描述。
	六、本次发行相关的风险说	更新"审批风险"中关于本次发行已完
	明	成以及尚需完成的审批情况。
第六节 公司利润 分配政策及执行情 况		《公司章程》修订已经 2025 年 5 月 23
	 一、公司现行章程规定的利	日召开的 2025 年第一次临时股东会审
	润分配政策	议通过,根据修订后的《公司章程》更
	11474 110474714	新利润分配政策。
		2024 年利润分配方案已于 2025 年 5 月
		2021 有間が配り未日1 2020 年 9 月

	I	
	况	9 日经公司 2024 年年度股东会审议通
		过,并于2025年7月8日实施完毕,
		更新相关信息。
	三、公司未来三年股东回报	公司已取消监事会,删除"监事会"相
	规划(2025 年-2027 年)	关信息。
		1、基于2024年度利润分配的实施情况,
		发行价格由 6.59 元/股调整为 6.54 元/
	二、本次发行摊薄即期回报	股,同时调整募集资金总额;
然上世 七 % 白蛙	对公司主要财务指标的潜在	2、2024年利润分配方案已于 2025年 5
第七节 本次向特定对象发行股票摊薄即期回报分析	影响	月9日经公司2024年年度股东会审议
		通过,并于2025年7月8日实施完毕,
		更新相关信息。
	八、关于本次发行摊薄即期	更新关工术次发行摊港即期同报的特
	回报的填补措施及承诺事项	更新关于本次发行摊薄即期回报的填
	的审议程序	补措施及承诺事项的审议程序。
其他		其他对投资者理解和查阅公告文件无
		重大影响的文字和标点格式的调整。

二、贝肯能源控股集团股份有限公司关于 2025 年度向特定对象发行 A 股股票方案的论证分析报告(修订稿)

公司关于 2025 年度向特定对象发行 A 股股票方案的论证分析报告修订的内容主要包括:

章节目录	章节内容	修订内容
一、本次发行的背 景和目的	(二)本次发行的目的	基于 2024 年度利润分配的实施情况,
二、本次发行证券 及其品种选择的必 要性	(二)本次发行证券品种选 择的必要性	发行价格由 6.59 元/股调整为 6.54 元/股, 同时调整募集资金总额。
三、本次发行对象 选择范围、数量和 标准的适当性	(一)本次发行对象选择范 围的适当性	公司完成董事换届选举,陈东先生不再担任公司董事长,更新职务信息。
四、本次发行定价 的原则、依据、方 法和程序的合理性	(一)本次发行定价的原则 和依据	基于 2024 年度利润分配的实施情况, 发行价格由 6.59 元/股调整为 6.54 元/ 股,同时调整募集资金总额。
五、本次发行的可 行性	(一)本次发行方式合法合 规	1、公司完成董事换届选举,陈东先生不再担任公司董事长,更新职务信息; 2、基于2024年度利润分配的实施情况, 发行价格由 6.59元/股调整为 6.54元/ 股,同时调整募集资金总额; 3、公司控股股东陈平贵先生于2025年 7月16日完成减持计划,其持有上市公

		司股份数量和比例发生变化,更新相关信息。
六、本次发行方案	(二)本次发行程序合法合规 六、本次发行方案的公平性、	更新本次发行已完成以及尚需完成的 审批情况。
的公平性、合理性	合理性	中 166 167 167 167 167 167 167 167 167 167
七、本次向特定对 象发行摊薄即期回 报情况及填补措施	(一)本次发行摊薄即期回 报对公司主要财务指标的潜 在影响	1、基于2024年度利润分配的实施情况,发行价格由6.59元/股调整为6.54元/股,同时调整募集资金总额; 2、2024年利润分配方案已于2025年5月9日经公司2024年年度股东会审议通过,并于2025年7月8日实施完毕,更新相关信息。

三、贝肯能源控股集团股份有限公司关于 2025 年度向特定对象发行 A 股股票募集资金使用的可行性分析报告(修订稿)

公司关于 2025 年度向特定对象发行 A 股股票募集资金使用的可行性分析报告修订的内容主要包括:

章节目录	章节内容	修订内容
一、本次募集资金 使用计划	一、本次募集资金使用计划	基于 2024 年度利润分配的实施情况,发行价格由 6.59 元/股调整为 6.54 元/
12/13/17/23		股,同时调整募集资金总额。
二、募集资金投资 项目的必要性及可 行性分析	(一) 募集资金使用的必要	公司完成董事换届选举,陈东先生不再
	性	担任公司董事长,更新职务信息。
	(二)募集资金使用的可行	公司已取消监事会,删除"监事会"相
	性	关信息。

四、贝肯能源控股集团股份有限公司未来三年股东回报规划(2025年-2027年)(修订稿)

公司未来三年股东回报规划(2025年-2027年)修订的内容主要包括:

章节目录	章节内容	修订内容
三、股东回报规划	三、股东回报规划的具体内	
的具体内容	容	
四、股东回报规划	 四、股东回报规划制定周期	公司已取消监事会,删除"监事会"相
制定周期及相关决	四、成示回状况则而足周期	关信息。
策机制		
五、规划调整机制	五、规划调整机制	

五、贝肯能源控股集团股份有限公司关于 2025 年度向特定对象发行 A 股股票摊薄即期回报的风险提示及填补措施和相关主体承诺

公司关于 2025 年度向特定对象发行 A 股股票摊薄即期回报的风险提示及填补措施和相关主体承诺修订的内容主要包括:

章节目录	章节内容	修订内容
一、本次发行摊薄 即期回报对公司主 要财务指标的潜在 影响	(一)财务测算主要假设及 说明	1、基于2024年度利润分配的实施情况, 发行价格由 6.59元/股调整为 6.54元/ 股,同时调整募集资金总额; 2、2024年利润分配方案已于2025年5 月9日经公司2024年年度股东会审议 通过,并于2025年7月8日实施完毕, 更新相关信息。
七、关于本次发行 摊薄即期回报的填 补措施及承诺事项 的审议程序	七、关于本次发行摊薄即期 回报的填补措施及承诺事项 的审议程序	更新关于本次发行摊薄即期回报的填 补措施及承诺事项的审议程序。
其他		1、法律法规及制度名称使用全称; 2、其他对投资者理解和查阅公告文件 无重大影响的文字和标点格式的调整。

除上述修订外,本次发行方案的其他部分内容未发生实质性变化。

上述修订的预案及相关文件已经公司第六届董事会第五次会议审议通过,具体内容详见公司同日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的相关文件。本次向特定对象发行股票的事项尚需深圳证券交易所审核通过并获得中国证监会注册批复后方可实施,仍存在不确定性。公司将根据事项的进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

贝肯能源控股集团股份有限公司 董事会 2025年7月30日